

JEGYZŐKÖNYV
a Művelődési és Családügyi Bizottság üléséről

Készült:

Veresegyház Város Polgármesteri Hivatal 112. számú termében 2023. augusztus 28. napján, 14.00 órakor kezdődő Művelődési és Családügyi Bizottság rendkívüli, nyílt ülésén.

Jelen vannak:

Bizottság részéről: Szénás Zsoltné elnök, Bobál Imréné, Deák Imre, Harcos Györgyné, Kiss Györgyné, Nagy István, és Varga Józsefné.

Meghívottak: Dr. Kiss Béláné jegyző, Székelyné Szabó Andrea aljegyző, Balog Erzsébet igazgatási osztályvezető, Rados Emma bizottsági referens

Szénás Zsoltné: Sok szeretettel köszöntöm a megjelenteket. Megállapítom, hogy a bizottság 6 fővel határozatképes. A kiküldött napirendi pontok megtárgyalását javaslom.

Tárgy	Előadó
1. Váci Mihály Művelődési Központ intézményvezetői munkakör pályázati kiírása	Szénás Zsoltné elnök
2. Szadai Meseház Kulturális Alapítvány kérelme	Szénás Zsoltné elnök

Aki elfogadja a kiküldött napirendi pontok tárgyalását, kérem, hogy kézfelemeléssel jelezze.

A Művelődési és Családügyi Bizottság a kiküldött napirendi pontok tárgyalását egyhangúlag elfogadta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Kiss Györgynét szeretném felkérni. Aki egyetért a hitelesítő személyével, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési és Családügyi Bizottság a jegyzőkönyv hitelesítő személyét egyhangúlag elfogadta.

1. napirendi pont

Szénás Zsoltné: Az 1. napirendi pont a Váci Mihály Művelődési Központ intézményvezetői munkakör pályázati kiírása. A Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság májusban tárgyalta, elfogadta a Váci Mihály Művelődési Központ intézményvezetői munkakörre kiírt pályázatát, azzal a kiegészítéssel, hogy az „Előnyök a pályázat elbírálása során” ponthoz kerüljön be, hogy: „B” kategóriás jogosítvány, de nem került be a Képviselő-testület elé. A jelenlegi kiírás tartalmazza a kiegészítést. További változás csak a pályázat benyújtási és elbírálási határidőben van.

Dr. Kiss Béláné: A jogszabályi előírás értelmében 90 nappal az állás betöltését megelőzően kell megjelentetni. Sajnálatos módon jelen esetben ez nem pont 90 nap.

14.02-kor Deák Imre bizottsági tag megérkezett, a bizottság részéről heten vannak jelen.

Nagy István: Érdemes lenne a 90 napot betartani, nehogy újra kelljen kiírni. Legfeljebb tovább húzódik a vezető kinevezése. Addig valakit meg kell bízni, az első számú helyettest.

Dr. Kiss Béláné: Igen, ebben az esetben helyettest kell kijelölni.

Szénás Zsoltné: Aki elfogadja a Váci Mihály Művelődési Központ intézményvezetői munkakör pályázati kiírását a határidő módosításával, kérem, hogy kézfelemeléssel szavazzon.

A Művelődési és Családügyi Bizottság egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

35/2023. (VIII.28.) MŰCS határozat

1. A Művelődési és Családügyi Bizottság javasolja a Váci Mihály Művelődési Központ intézményvezetői munkakör pályázati kiírását, ha a határidők módosításra kerülnek, a munkakör betöltését megelőző 90 nap betartásához igazítva.
2. A Bizottság felhatalmazza az elnököt, hogy a Pályázati kiírás tervezetét ismertesse a Képviselő-testülettel.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

2. napirendi pont

Szénás Zsoltné: A 2. napirendi pont a Szadai Meseház Kulturális Alapítvány kérelme. A köznevelési közfeladatok alapvetően az állam közzolgálati feladata. Ez alól az óvodai nevelés képez kivételt, mivel a települési önkormányzatok kötelező feladata maradt. A kötelező feladat ellátásáról Veresegyház saját intézmény, a Kéz a Kézben Óvoda fenntartásával gondoskodott, nem más települési önkormányzattal történő társulással vagy egyházi, magán köznevelési intézmény fenntartóval kötött köznevelési szerződés útján. Nem kívánunk élni ezzel a lehetőséggel.

Varga Józsefné: A kérelem mellett a szerződés tervezet is csatolva van, de a dátumok és a gyermek létszám sem stimmel benne. Veresegyházi intézmény sem kért más településektől támogatást. Havonta a szülők is nem kevés pénzt fizetnek a magán intézményekbe, amit akárki nem képes kifizetni. Évek óta működnek, azaz fenn tudják magukat tartani. Szerencsére. Jelenlegi kérelemben a saját bevételeit éppen hogy megemlíti, nem nevesíti, részletezi.

Szénás Zsoltné: Kéz a Kézben Óvoda óvodavezetőjétől azt a tájékoztatást kaptam, hogy minden veresegyházi gyermek felvétele megoldott és még van szabad férőhelye.

Nagy István: Egyetértek a javaslattal, hogy ne támogassuk. Például az utolsó közzétételi lista a honlapjukon 2020, a hírek, írások 2021. júliusi keltezésűek. Azóta nem történt semmi az óvodában? Ezek számomra jelzés értékűek voltak. Működési Szabályzat és a Házirend semmit nem tartalmaz, hogy a beiratkozáskor vagy alkalmanként mennyi az a pénz, amit le kell róni a szülőknek. Nem találtam semmit, hogy honnan, milyen dolgokat kapnak. A központi támogatást megkérdeztem a helyi önkormányzati pénzügytől, hogy hogyan működik, mennyit kapnak. A válaszuk szerint 130.000.-Ft/gyermek/év, amit megkap a Szadai Waldorf Óvoda is. Pedagógusonként, óvónőnként kapnak 5.200 milliót, a kisegítőknak 3.800 milliót adnak évente. Ez a beadott anyag nagyon heterogén, nem lehet kideríteni belőle sok mindent. Mi is kérhetnénk attól az önkormányzattól, ahova eljár veresegyházi gyermek. Precedens értékű is lehet, hogy évekkal ezelőtt Újpesttől kaptunk kérelmet, mert sok veresegyházi gyermek jár a kerületi iskolákba, de nem támogatta testületünk.

Harcos Györgyné: Számtalan magán bölcsőde, óvoda, iskola működik Veresegyházon és egyiket sem támogatja a bizottság, az önkormányzat, mivel az állami normatívát ugyanúgy megkapják, mint az állami intézmények. Először azt gondoltam, hogy együttműködési szerződést kívánnak kötni, hogy a normatívát lehívassák. A szadai önkormányzatnak szíve-joga támogatni ezt a kezdeményezést, az alternatív pedagógiát.

A Művelődési és Családügyi Bizottság egyhangúlag az alábbi döntést hozta:

36/2023. (VIII.28.) MŰCS határozat

1. A Művelődési és Családügyi Bizottság a Szadai Meseház Kulturális Alapítvány kérelmét nem támogatja, nem javasolja a feladatellátási szerződés megkötését.
2. A Bizottság felkéri az elnököt, hogy a javaslatot továbbítsa a Képviselő-testület felé.

Határidő: azonnal

Felelős: elnök

Szénás Zsoltné: Ha több kérdés nincs, akkor a nyílt bizottsági ülést bezárom.



Szénás Zsoltné
elnök

K. m. f.



Kiss Györgyné
tag



Rados Emma
jegyzőkönyv-vezető

